

# 产后抑郁了 她从3楼跳下

## 摔成骨折,所幸无性命之忧

不好,有人跳楼了! 昨天中午12点多,虎踞北路一栋住宅楼发生悲剧,一女子从三楼跳下,所幸落到一楼的泥巴地上,家人和120赶到后,女子竟然拒绝救援,最后被强行绑上担架送往了医院,被诊断为骨折。据了解,女子是产后抑郁才轻生的。

### 女子跳楼落到一楼院内

昨天下午1点多,记者赶到该小区。居民们说,女子是从小区一幢3层小楼顶楼跳下来的,落到了一楼住户的院子里。

一楼的邻居家正在装修,据工人钟某称,当时他听到“咚”的一声,还以为是楼上扔垃圾,也没在意,一分钟不到,就听到“咚咚”的敲门声,“快开门,我女儿跳楼了!”

钟某打开门,两位神色慌张的老人和一个戴眼镜的男子冲进来跑到院子里。钟某跟着过去一看惊呆了,一个女子躺在地上。“那个女的穿着羽绒服、红裤子,面无表情!”钟某说,这两位老人是女子的父母,不停地喊着:“女儿,你怎么样了!”所幸,那个女的落地的位置正好是泥巴地,土比较松软,人还能说话,应该伤得不是很重。

### 拒绝救治,拼命反抗

很快110和120赶到现场,准备将该女子送往医院。但她却很不配合。

“她一直在那喊着,‘我不去医院,我没有事!’”钟某说,女子被家人扶起时,腿一瘸一拐的,看来腰部被磕到了,直不起来。可就是这样子,女子还一直拒绝医生的救助。

“家人急得不行!”据了解,

现场戴眼镜的男子是女子的老公,一直在劝说妻子,可是妻子就是不听劝。最后医生拿来担架,放在女子的身下,强行用上面的带子将其固定,这才将女子抬出了院子,送往医院。

### 跳楼女患上产后抑郁症

这幢楼里几位邻居说,不知道为什么这个女子要跳楼,他们平时接触不是很多,不过以往见面,感觉这个女的人不错,对人也很客气。

据邻居称,女子今年二十七八岁,和父母以及丈夫住在一起。“孩子是去年生的,好像生了孩子之后,她就不像以前那么开朗了,听说是患上了产后抑郁症。”昨天中午女子跳楼前,邻居们曾经听到三楼传出激烈的争吵声,“声音很大,当时我在屋里,门窗关着都能听到吵架声。”

昨天下午,记者从警方了解到,女子是昨天中午从家中窗户跳楼的,经抢救,女子已脱离生命危险。据了解,女子于2008年10月生孩子后便患上抑郁症。

记者来到鼓楼医院,女子正在家人的陪同下做检查,情绪比较稳定。据医生介绍,女子的股骨、髌骨有骨折现象,不过没有生命危险,也不会造成残疾。

(于先生报料奖80元)

实习生 马薇薇 快报记者 孙玉春 李彦



产妇是从三楼打开的这扇窗户跳下去的 快报记者 孙玉春 摄

### »延伸阅读

#### 三成“80后”妈妈产后抑郁

如今,“80后”怀孕生孩子成主力军,专业调查表明,“80后”妈妈有30%产后抑郁。为什么产后会抑郁?专家认为,主要与女性生理、心理以及外界环境等因素有关,如果不能及时认识和重视,产后抑郁症就会像一只“魔手”,严重危害女性的身心健康。

有的妇女在生孩子后,会紧张、疑虑、内疚、恐惧等,极少数严重的会有绝望、离家出走、伤害孩子或自杀的想法和行动。南京第一医院神经内科医生王军告诉记者,“80后”的一代开始进入了生育高峰期,“80后”怀孕后,两家会出动好多位老人围着转,过度关注其实就是心理压力的开始。再加上这一代独生子女没有受过什么苦,辛苦的怀孕过程让她们对周围人的态度非常敏感。而且,“80后”一代一直都是家庭的中心,一旦生完孩子,重心一下子都转移到

新出生的孩子身上了,这时的产妇多少会有失落的心理。

王军说,产妇的生理因素容易诱发产后抑郁症。女性在怀孕时至生产后,体内荷尔蒙如动情激素、黄体激素、甲状腺素会产生极大的变化,容易造成产妇情绪不稳定。从当前的情况来看,独生女、白领女性、知识女性这三类新妈妈最容易得“产后抑郁症”。

王军提醒,要改善这种状况,需要产妇和家庭“双管齐下”:对产妇来说,要保持心情舒畅,对自身的心理变化要有意识地去控制。对家庭成员来说,要营造温馨的家庭气氛,一旦孕妇有抑郁的症状出现,家人要尽一切可能关心她、体贴她,特别是丈夫,要多陪伴妻子谈心、散步,多承担家务。产妇们也应当学会照顾好自己,多多学习照顾婴儿的方法和经验。

快报记者 安莹

囤了100张火车票高价卖  
“倒爷”倒票倒了

快报讯(通讯员 车恒武 宋志飞 记者 田雪亭)这年头,做啥生意最来钱?一个卖药的销售员因赚不到钱,竟转行在网上倒卖高价火车票。日前,南京铁路警方将其擒获,缴获100张面值达20209元的火车票。

1月20日深夜,南京铁路公安处网络监控民警在中国火车票网发现数条火车票转让信息,转让加价高达每张60元,立即向公安处领导汇报,并密切注意动态。次日8时许,南京公安处打票贩举报热线骤然响起,旅客李某很气愤地打来电话讲,在火车票网上谈了一张南京至太原Z96次上铺票,要加价46元,太黑了。

公安处当即指派打票贩小分队周探长等人出击,9时30分许,犯罪嫌疑人湖北籍池某在南京市鼓楼区时代超市边正在交易时被抓获,从其随身挎包和口袋内查出囤积用于倒卖的各次车票85张,并从其暂住地缴获火车票15张,共计100张,票价价值累计20209元。

据交代,池某从小对火车特别感兴趣,2007年中专毕业后到南京做医药公司营销员,经常乘火车出差,琢磨和收集各类铁路信息,吹嘘自己了解的铁路常识比一般的铁路职工还透。眼看春节快到,卖药的生意不好做,他竟然想起歪点子,利用空闲时间,到火车票出售点排队,每次购买5张郑州、太原等方向紧俏车票,这还不“过瘾”,他还借用了一张同事身份证件,加上自己的身份证件拨打热线进行电话订票,先后囤积了百张车票,然后他在火车票网上发布信息,每张票加价60元待价而沽。目前,池某已经被拘留。

南京铁路警方提醒说,广大旅客最好配合铁路警方开展票源调查,发现有人倒卖高价火车票情况或线索,可与025-85820638、025-85820688举报联系。

赌博机窝点深藏民房  
装红外探头  
防警察端窝

快报讯(通讯员 栖文轩 记者 田雪亭)小小的赌博机窝点,不仅里面装有监控探头,门外面还加装了红外探头,专门对付检查的民警。日前,栖霞警方掌握证据后,迅速出击,当场抓获涉赌人员14人。

摄山派出所民警在走访中获悉,摄山星城某民房内,户主利用一楼的有利条件,将阳台和窗户全部封闭,将家里改造成了一个赌博游戏机室。很多当地的居民或者周边的民工经常在此赌博,每晚利润都在万元左右。

经过几次侦查后,民警发现这个赌博机窝点掩饰得非常巧妙,里面门窗紧闭,密不透风,进出人员行色匆匆。除此之外,这个窝点门口及屋内,还都装有监控摄像头,门口的探头竟然还是带有红外线摄像功能的,主要是防止晚上陌生人进入,更直接用来对付检查民警。

在摸清了情况后,摄山派出所经过精心部署,于前天晚上调集20余名警力,趁着夜色,以迅雷不及掩耳之势将室内的涉赌人员和工作人员全部控制,当场抓获涉赌人员14人,收缴各类“老虎机”21台,当场收缴赌资14000余元,涉案赌资金额12余万元。

# 受骗老汉急了,一边拿裁纸刀“劫持”骗子,一边报警: 你们不快点过来,我就杀人了!

**China.sun**  
北京才商教育

**才商升学保目标! 不达目标不收费!**

**2010年江苏中高考升学目标保证班!**  
**未达目标全额退款! 分文不取!**

**招生条件: 高考目标**

- 北大清华班: 要求主科均分不低于100%; 选测科目达到B+实力
- 重点名校班: 要求主科均分不低于90%; 选测科目达到B级
- 一本班: 要求主科均分不低于65%; 选测科目达到C1实力
- 二本班: 要求主科均分不低于60%; 选测科目达到C2级

**招生条件: 中考目标**

- 五星级校班: 要求期末平均分不低于95%
- 四星级校班: 要求期末平均分不低于90%
- 三星级校班: 要求期末平均分不低于75%
- 二星级校班: 要求期末平均分不低于65%

**目标规划班:** 招收中小学毕业生孩子,全方位考核孩子学习中的知识、技能、方法、习惯、心态,发现问题,综合规划辅导至升学,确保孩子考入目标学校。

**友情提示:**

1. 才商教育认为,没有目标的教育是失败的教育!
2. 才商升学目标班已经在全国成功开办了四届,具有强大的保障实力和丰富的保值经验。
3. 请保留本期广告并记下电话,他将在关键时候为您和孩子带来希望。

**北京才商教育南京分校10万年薪诚聘语、数、外、理、化各科学科带头人**

**24小时热线:** 025 - 51862850 51862851  
025 - 51862852 51862853

**网址:** <http://www.caishangjs.com> 让我们一起帮助孩子创造奇迹

# 南京电大直属开放教育学院

**◆招生专业:** ▲本科专业:计算机科学与技术、法学、工商管理、会计学、行政管理  
▲专科专业:现代文员、行政管理、广告(设计与制作方向)、物流管理  
▲双证专科:工商管理(企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)

**★2010年春季招生报名已开始,欲报从速!**

**★报名地点:**洪武路游府西街46号1楼招生大厅

**★咨询电话:** 025-84719045 ★网上报名: <http://kjxyx.njtu.edu.cn> (网上报名者应尽快到现场进行确认)